

黑純一第4 憾失高球獎牌

收穫經驗 盼下屆全運與隊友一起參賽



香港文匯報訊(記者黎永淦)港隊男將黑純一昨日在陝西舉行的「第十四屆全國運動會(十四運)」高爾夫球項目的比賽，力戰之下以總成績低標準桿14桿，排名第4完成賽事，遺憾地與獎牌擦身而過。

女子組的韓紫琳則以總成績低1桿，排名第10完賽。

收穫經驗 盼下屆全運與隊友一起參賽



●黑純一(右)和韓紫琳在十四運背景板前合影。香港高爾夫球總會圖片

●黑純一在十四運高爾夫球項目名列第4。香港高爾夫球總會圖片

十四運高爾夫球男子組賽事共四日進行，黑純一首日賽事已在6洞打出低標準桿1桿，並以低標準6桿的65桿排名第2。之後再以低標準兩桿的69桿完成第2日賽事，當時名次微降至第4。第3日他狀態回勇，在揮桿和推桿兩方面均發揮超水準，以低標準桿4桿的67桿，力追至排名第3。到了昨天最後一日的比賽，賽事雖因天氣一度延遲，但黑純一保持水準，在第4及第5洞連續打出「小鳥」，在第11洞更打出「老鷹」，最終以低標準14桿完成賽事，只可惜最終只排名第4位，失落今屆獎牌。海南球手袁也淳、廣東名將李昊桐及上海好手吳阿順分獲冠亞季軍。

昨日冒雨作賽的黑純一賽後表示：「今次參賽最大的挑戰是天氣，球道很濕，比賽最後一天有些失誤，發揮得不太好，有些遺憾，但能夠參加全運會，是很好的經驗，希望下次可以和隊友一齊參加。」他感謝香港高爾夫球總會一直為他提供全方位的支援。

受疫情影響 近年轉戰內地

今年28歲的黑純一是現役全職高球運動員，近年因為疫情，將比賽焦點放在中國內地的巡迴賽事。今年參加的7場中國巡迴賽中，有5場打入三甲，分別奪得3次亞軍和2次季軍。另一位港將韓紫琳在女子組則以總成績低1桿，排名第10完賽。

其他賽事方面，十四運公路單車項目展開，港將昨日分別出戰男、女子個人計時賽。其中何栢爾以51分34秒449完成40公里計時賽，在25位參賽車手中排第20；朱浚偉則以第22名完成。何栢爾周日會聯同梁峻榮等另外5位香港代表出戰男子個人賽。女子組賽事，梁穎儀及童森則分別以第19及26名完成。另外，跆拳道女子57公斤級賽事，羅倩兒以2:15不敵吉林代表，首圈落敗。而香港跳遠紀錄保持者俞雅欣則在昨晚結束的女子跳遠決賽以5.92米的成績位居第10。

全運會比賽今日繼續進行，港隊騎手鄭文傑將出戰馬術場地障礙個人決賽，希望突破重圍為港爭光。



●梁穎儀在女子公路單車個人計時賽名列第19。新華社

體操女子個人全能 韋筱圓奪金

香港文匯報訊(記者李陽波、張仕珍 西安報道)在昨日舉行的十四運體操女子個人全能決賽中，廣西隊韋筱圓憑借高低槓單項第一、自由操單項第三，總分55.064的成績獲得金牌。來自廣東隊的奧運名將歐鈺珊雖然獲得自由操單項第一，但最終以0.099分的差距遺憾摘銀。另一位廣東選手羅蕊獲得銅牌。

昨天的女子個人全能決賽共23名運動員參加，廣東隊的歐鈺珊、廣西隊的韋筱圓、河南隊的蘆玉菲、北京隊的唐茜靖等備受關注。韋筱圓在比賽一開始便迅速進入狀態，發揮出色，憑借跳馬的13.266分和高低槓的



●廣西隊選手韋筱圓在平衡木比賽中。新華社

14.866分，第二輪結束時，她便以28.132分的總分暫列第一。第三輪平衡木的比賽，韋筱圓憑借5.6分的難度動作，完成分得到8.066分，總分13.666分，儘管在小組中墊底，但三項成績總分依舊暫列第一。比賽進入最後一輪，在自由操的比賽中，韋筱圓在蹲轉720度時出現嚴重失誤，但最終還是憑借難度分5.2，完成分8.066，單項拿到13.266分，並以總分55.064分獲得金牌。歐鈺珊獲得銀牌及羅蕊獲得銅牌。

東京奧運會平衡木亞軍唐茜靖，則兩次出現嚴重失誤，最終只獲得第13名，無緣獎牌。

楊家玉20公里競走封后締新猷

香港文匯報訊(記者李陽波、張仕珍 西安報道)十四運田徑女子20公里競走決賽昨在連綿秋雨中準時開賽。在經過一番激烈的比拚後，來自內蒙古的名將楊家玉以1小時27分14秒的成績打破全運會紀錄奪金，青海選手切陽什姐以1小時27分31秒獲得亞軍，值得一提的是，兩人也分別是上屆全運會的冠軍和亞軍。

比賽開始後，楊家玉、切陽什姐、楊柳靜三人緊緊互相咬住，從開始就一直走在一起，距離一直沒有被拉開。在前不久結束的東京奧運會田徑女子20公里競走決賽中，楊家玉因為領到第三張紅卡被罰停2分鐘，直接退出了金牌的爭奪，最終以1小時31分54秒的成績獲得第十二名。因而在全運會的比賽中，楊家玉在保持速度的同時，亦特別注意動作和節奏。最終，她成功戰勝了切陽什姐和楊柳靜，衛冕成功。陝西選手楊柳靜以1小時27分47秒獲得銅牌，老將劉虹最終以1小時29分59秒獲得第四。

賽後，楊家玉對自己當天的發揮基本滿意。她表示，競走項目是競爭力非常激烈的項目，今天大家都比得很頑強。能夠摘金是因為在後半程頂住了，在接近終點時，雖然雨勢越來越大，但衝刺的勁兒也越來越強。



●楊家玉雨中打破全運會紀錄兼奪金。香港文匯報西安傳真

港乒再踏征程 參加明星挑戰賽

香港文匯報訊(記者陳曉莉)在結束東京奧運會旅程之後，香港乒乓球隊僅僅休息了不足一個月的時間，便再踏征程——參加本月20至25日在多哈舉辦的「世界乒乓球明星挑戰賽——多哈」。今次參賽的港將共有5男5女，分別為：黃鎮廷、林兆恒、何鈞傑、吳柏男、李漢鎔、杜凱傑、李皓晴、吳穎嵐、朱成竹及林依諾。

結果經過連日角逐，黃鎮廷/杜凱傑以3:1勝英國組合 Tin Tin Ho / Liam Pitchford 躋身混雙4強；李皓晴/杜凱傑、林兆恒/吳柏男兩對組合也分別晉級男女雙8強，而何鈞傑/李皓晴雖亦躋身混雙半準決賽，惟最終以1:3不敵日本的戶上隼輔/早田希娜，無緣4強。

另外，林兆恒、何鈞傑殺入男單16強，但其後分別被芬蘭與英國對手淘汰，港乒「一哥」黃鎮廷則順利打入8強。女單方面，杜凱傑、李皓晴及吳穎嵐亦攜手殺入16強，惟其後吳穎嵐以0:3負泰國對手，李皓晴以2:3不敵隊友杜凱傑，杜凱傑則晉級8強。



●黃鎮廷/杜凱傑(左)殺入混雙4強。新華社

菁英盃復戰 南區理文爭連捷

香港文匯報訊(記者黎永淦)「2021-22年度香港足球總會菁英盃」今日復戰，首周都順利贏球的冠忠南區及理文，今日分別巧遇牌面較弱的晉峰與港會，有力爭取連捷。

冠忠南區上週憑新援杜度完場前絕殺，以2:1險勝十人應戰的港會，表現只屬可以接受水平，主教練列文承認仍有很多地方需要改善：「上仗我們製造了很多埋門機會，但需要加強把握力。開賽首十分鐘需要更加集中，避免早段失球情況再發生。」

首度登場的晉峰新一季保留大部分人腳，未有明顯增兵，相反冠忠南區則加入了盧斯安奴、鞠盈智及鄭展龍等多名具分量球星，戰鬥力有增無減。列文稱：「我們上季與晉峰交手互有勝負，現時我們較為優勝之處是已經踢了一場正式賽事，加上對他們的踢法亦比前更了解，我們會做好準備應付。」冠忠南區踢罷今仗，下星期二又會面對理文，列文相信4日踢兩場比賽，在現階段問題不大。球隊目前有謝德謙及川瀨浩太養傷，陳凱柏亦因膝部有少許問題上陣成疑。

而被視為爭標要角的理文，上週則以3:0大破傑志打響頭炮，今晚面對業餘軍港會，3分勢成囊中物。



●冠忠南區有鞠盈智等具分量球星加盟，戰鬥力有增無減。球會圖片

長話短說

中國女籃赴約旦 角逐亞洲盃

中國女籃(下圖)周四晚啟程前往約旦首都安曼，參加2021年女籃亞洲盃，時隔十年再次衝擊亞洲盃冠軍。共有8支隊伍參加本屆女籃亞洲盃第一級別比賽。中國女籃將在本月27日、28日和29日3天分別迎戰小組賽的對手菲律賓隊、中國台北隊和澳洲隊，另



一個小組的4支隊伍為日本、韓國、新西蘭和印度。根據賽程，兩個小組的第一名將直接晉級準決賽，兩個小組的第二、第三名，將進行交叉淘汰賽，決出另外兩個準決賽的名額。 ●中新社

買蒸餾水撐殘疾人運動發展

香港文匯報訊(記者陳曉莉)為慶祝港隊在東京奧運及殘奧會取得驕人成績，並鼓勵運動員繼續砥礪前行，屈臣氏蒸餾水推出兩款800毫升特別紀念版蒸餾水。市民每買一支，屈臣氏蒸餾水便捐出港幣\$1予香港殘奧會，以行動鼓勵市民一齊支持本地殘疾人運動發展；而市民亦可透過活動自創鼓勵金句，為運動員打氣，同時抓緊機會贏取1,000份豐富獎品，頭獎為999.9足金「金樽」擺設。更多詳情請參閱：<https://www.wv-fun.com/hk/details/1777>。

時間	地點	戲碼	票價
15:30	大埔運動場	冠忠南區 VS 晉峰	\$80、\$30 (特惠票)
18:00	旺角大球場	港會 VS 理文	\$80、\$30 (特惠票)